西安交通大学文件

西交人〔2014〕90号


关于做好2014年度教师高级职务
聘任工作的通知
各学院：

根据学校工作安排，2014年度教师高级职务聘任工作将于本月开始进行。现将具体事项通知如下：

一、申报基本条件

按照《西安交通大学教师职务聘任申报基本条件》（西交人〔2009〕1号）、《西安交通大学教学型副教授岗位聘任办法》（西交人〔2013〕61号）和学校批准的各学院教师职务聘任申报业务条件执行。

应聘者任职年限计算时间截止2014年12月31日。

二、聘任程序

（一）个人应聘与资格审查

1．应聘者向学院聘任工作小组提出应聘申请，填写《应聘教师高级专业技术职务登记表》《高等学校教师职务申报表》《应聘教师高级职务人员信息审查表》，并提交相关佐证材料。

2．学院聘任工作小组按照《西安交通大学教师职务聘任申报基本条件》（西交人〔2009〕1号）及学校批准的学院申报业务条件，对应聘者的申报资格进行严格审查，内容包括政治思想表现、任职年限与学位要求、外语成绩及业务条件等，不符合申报条件的人员不允许申报。

（二）教学质量评价

教务处、研究生院负责组织对学院推荐人选进行教学效果评价，评价通过者方可进入基层评议环节。

（三）思想政治表现考察

基层党组织负责对应聘者的思想政治表现、学术道德、师德师风、团队精神、人际关系等进行考察。

（四）学院评议推荐

1．材料公示

各学院在专家组评议前应将所有应聘者的“申报表”以及教学科研成果等情况在本学院内公示三天，接受广大师生员工监督。凡对应聘者公示材料有异议的，应及时向本学院聘任工作小组或人力资源部反映，由学院聘任工作小组进行核实。 

2．学术讲座

应聘者在专家组评议前在本学院举行一次学术讲座，时间不少于40分钟。应聘者的学术讲座由各学院指定负责人主持，由本学院领导、教师、学生和其他教职工代表不少于20人参加，负责人根据参加人的评议意见写出综合评议意见。评议意见须由各学院聘任工作小组保存并供专家组评议时参考。

3．院级评议推荐

各学院聘任工作小组组织专家评议组，按照《西安交通大学专业技术职务聘任工作答辩评议规则》，对应聘者的学术水平进行评议。

学院可按一级学科或二级学科成立学科评议组，其中，聘任教授职务的专家评议组成员应由本学科全体教授组成，且评议组专家不少于13人；聘任副教授职务的学科评议组成员除本学科全体教授外，可以适当增加具有副教授职务的教师。对教授人数不足13人的学科，可与本学院或其他学院相近的学科组成联合评议组，但应注意各学科成员比例的均衡性；也可适当邀请外单位专家组成评议组。

学院聘任工作小组参考系（所、科室）主任推荐意见和专家评议组评议意见提出推荐聘任人选名单。推荐人选名单在院内公示后，各学院按照学校下达的推荐名额，向人力资源部报送推荐人选名单及相关材料。

（五）学校审核

学校将组织专家对学院推荐人选的申报资料进行审核，如有不符合应聘基本条件、业务条件的推荐人选，将取消其聘任资格，该学院的推荐人选不再递补。

（六）校级评议推荐

各学院聘任工作小组推荐的拟聘教授人选以及不具备副教授评议权学院的拟聘副教授推荐人选，均须参加学校组织的答辩评议。学校评议专家组，按照《西安交通大学专业技术职务聘任工作答辩评议规则》，对应聘者的学术水平进行评议。

（七）公示

经校级评议组推荐的人选，在全校范围内公示一周。一周内，对推荐人选有异议的，可及时向人力资源部反映。

（八）校专业技术职务聘任工作委员会聘任 

校专业技术职务聘任工作委员会对校级评议组推荐人选充分考察，并以无记名投票方式表决，获得应参加会议委员半数以上同意票数者，为聘任人选。

三、其他事项

（一）应聘者选定相关的学科岗位报名应聘后，在聘任实施过程中，不得变更应聘岗位。

（二）经学校同意在国内外进修学习或合作研究期间，所发表的论文（投稿时间为在外进修学习或合作研究期间），第一署名单位为进修学习或合作研究单位、西安交大为第二署名单位的论文为有效论文。

共同第一作者、共同通讯作者的第一位为该论文统计的有效作者。

（三）《关于公布2009年教师及其他系列专业技术职务聘用结果的通知》（西交人〔2010〕6号）发文聘任的校内晋升副教授人员满足本次申报教授职务任职年限要求。

（四）学校答辩评议拟定于11月29日进行。请各学院于10月24日将应聘人员名单及《应聘教师高级专业技术职务登记表》报人力资源部岗位与聘用办公室；于11月22日前将推荐人选名单、《应聘教师高级职务人员信息审查表》、《高等学校教师职务申报表》以及相关佐证材料报人力资源部岗位与聘用办公室。
（五）《高等学校教师职务申报表》《应聘教师高级职务人员信息表》在人力资源部网站的“资料下载”中下载。

（六）本通知由人力资源部负责解释。

                             西安交通大学

                                 2014年10月11日

抄送：学校党政领导、秘书长、教务长、总务长、校长助理。
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